



ВЕЛООБИКОЛКА на Лозенска Планина 2024

НАРЕДБА

Дати: 20 Април 2024 г.

Място на провеждане: Язовир Панчарево София

Старт: ВЕЦ Кокаляне, Панчарево, София

Финал: Стената на язовир Панчарево, с. Герман, София

Организатор: СК Колоездач София

Лиценз: За да участвате в състезанието е **ЗАДЪЛЖИТЕЛНО** да притежавате валиден лиценз към Българска федерация колоездене за дните на състезанието! Той може да бъде редовен годишен Клубен или Индивидуален лиценз или Хоби годишен или такъв само за периода на събитието. Повече подробности, ценоразпис и линк за онлайн издаване на лицензите можете да откриете на <https://bgcf.bg/членство/цени/>

Такса участие:

- съгласно уловията на lozenska.begach.com

* Ако нямате застраховка към лиценза, то може да имате допълнителни разходи на място

Дисциплини: Кросс-кънтри Маратон (XCM)



Категории:

- Мъже Елит
- Жени Елит

Задължителна екипировка: Всеки един състезател, който иска да участва в състезанието е необходимо да използва следната защитна екипировка:

- Каска

Всеки един състезател ще бъде проверяван на старта за наличието за пълен комплект защитна екипировка и няма да бъде допуснат до трасетата без всичко необходимо.

Застраховка: Задължително е всеки един участник да притежава валидна застраховка за дните на състезанието. Тя трябва да бъде от тип „Злополука за спортисти“ с покритие на разходи към Планинска Спасителна Служба (ПСС) и да е активна по време на провеждане на тренировки и състезания.

Изправност на велосипеда: Всеки един състезател е задължен да стартира с технически изправен велосипед с оглед на собствената му безопасност.

Механизация по време на събитието: По трасето ще бъде определена зона, единствено в която състезател ще може да получи чужда помощ по време на събитието

Времеви график: Състезателите са задължени да спазват точно определения от организаторите времеви график и програма, както и часовете си за стартиране.

Освобождаване от отговорност: За да се включи в състезанието е необходимо всеки един състезател да подпише декларация за освобождаване от отговорност. С нея той освобождава от отговорност всички организатори и спонсори на събитията, като поема цялостна отговорност за действията си и възможните последици. На място по време на регистрацията и получаването на стартови номера за всяко едно от състезанията, ще има разпечатани такива декларации. Тя ще бъде изпратена и на всеки един състезател след предварителната му онлайн регистрация, на посоченият и-мейл за обратна връзка. За непълнолетните лица, които искат да се включат в мероприятията е задължително декларацията да бъде попълнена и подписана и от родител/настойник. В случай, че по време на събитията на място не присъства родител/настойник, който да подпише



декларацията пред организаторите, е необходимо тя да бъде предварително попълнена и заверена пред нотариус.

Допълнителни спортно-технически правила (ХСМ):

Всички спортно-технически правила се определят съгласно наредбата на **Българска Федерация Колоездене (БФК)** и **Международния колоездачен съюз** без допълнителни изменения.

ПРОГРАМА:

17 Април (сряда)

14:00 – 19:00 ч. - Раздаване на стартови пакети и номера

18 - 19 Април (четвъртък - петък)

10:00 – 19:00 ч. - Раздаване на стартови пакети и номера

20 Април (събота)

8:30 – 8:50 ч. - Техническа конференция - Стартова зона

9:00 - Старт 40км

9:10 - Старт 20км

13:00 - Награждаване